活动彩钢板房 夹芯板 北京北京市房山

产品名称	活动彩钢板房 夹芯板 北京北京市房山
公司名称	北京郭丙章建材商店
价格	220.00/平方米
规格参数	型号:彩钢夹芯板、彩钢压型板 材质:夹芯板 产地/品牌:北京北京市房山
公司地址	北京市房山区长阳镇昊天大街18号
联系电话	86 010 81655294 13522399268

产品详情

型号 彩钢夹芯板、彩钢压型板 材质 夹芯板 产地/品牌 北京 北京市房山 种类 活动房

规格 多种

北京京世通彩钢压型板有限公司是一家及设计、生产、销售、安装于一体的企业。多年来京世通彩钢板凭借着优质的产品和一流的服务得到了广大客户的信赖。公司具有先进的技术、精良的设备,科学的管理,并且拥有一大批高水平的工程师、设计师和技师专业研究彩钢厂、彩钢板、彩钢房技术。主要生产eps夹芯复合板、彩钢压型板、岩棉复合板、镀锌压型板、镀锌组合楼板、c、z型钢檩条、围挡板、轻钢结构等新型建材产品,年产值超亿元以上。

我公司拥有国内最先进的全自动压型板生产流水线。产品已被广泛使用于建筑的各个角落,如;机场、大型仓库、工业厂房、体育馆、大型批发商城、粮库罩棚、冷库、旅游风景区、楼宅、别墅、度假村、高新技术开发区、超市等。年生产能力突破一百万米以上。其产品在生产技术、质量及使用效果上都达到国内领先水平,在客户中享有很高的信誉。同时我们还坚持;"用户至上,诚信为本"的宗旨,把企业建成"管理一流、效益一流"的现代化企业。

使我公司得到了良好的信誉,承揽了:北京中宣市政、北京中铁六局建设工程、北京龙建集团、北京韩建分公司等。多家大型企业与我公司合作多年,也赢得了大家的信任与好评。

我公司经营活动彩钢板房,有意者请与我联系。

联系人;郭经理联系电话;010-60331611

手机; 13522399268 13699177298

传真;010—60331611

邮箱;wppw888888@163.com